

MEGHÍVÓ

a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület 19. konferenciájára

TAGADÁS ÉS SZEMBENÉZÉS

A pszichoanalízis hozzájárulása az egyéni és társadalmi folyamatok megértéséhez

Október 5.- 6., Hotel Mercure Buda

Budapest, I. Krisztina krt. 41-43.

A tagadás és az elhallgatás, a szembenézés és a feldolgozás a pszichoanalízis alapvető koncepciói. Mindennapi gyakorlatunkban érzékeljük az egyéni és társadalmi szintű tagadás, elhallgatás személyiségfejlődésre tett mélyreható káros következményeit és azt is, milyen nehéz szembenézni a túlterhelő életeseményekkel és feldolgozni azokat. Súlyos traumatikus események az egyén életében, családjában, vagy tágabb környezetében (amelyek természetesen visszahatnak az egyénre) megakasztják az egészséges fejlődést, mert a velük való szembenézés, a történetek feldolgozása az adott időben meghaladja az egyén lelki apparátusának teljesítőképességét.

Ha azonban az egyéni, vagy a társadalmi traumák feldolgozása később is elmarad, akkor az áldozatban és az elkövetőben egyaránt patológiás lelki folyamatok indulnak meg. Olyan archaikus lelki elhárítások lépnek életbe, vagy kerülnek előtérbe, amelyek következményeként elmosódik a belső és a külső világ közötti határ, a valóság értékelése töredékesen, pillanatnyi érvényű mozaikok alapján történik, illetve annak helyét értéktelen, bűnös és/vagy idealizált, hősi alakok foglalják el.

A terápiás miliő lehetőséget teremt arra, hogy a trauma következtében elakadt fejlődés folytatódjon, az archaikus elhárítások helyét érettebbek vegyék át. Ennek következtében a világ értékelése realisztikussá válik, ami lehetővé teszi az érett védekezést és a szükségletek adaptív képviselését. Ez a reális világ sajnos nem mindig optimális, még csak nem is mindig elviselhető, de a formálódó személyiség egyre inkább képes arra, hogy megbirkózzon vele, akár a harcot, akár a menekülést választja. Ez igaz mind az egyén, mind a csoport, mind a társadalom esetében.

Konferenciánkon olyan kérdésekre is keressük a választ, hogy miként lehetséges, vagy egyáltalán lehetséges-e a pszichoanalízis során szembenézni az olyan helyzetekkel, és feldolgozni azokat, ahol a páciens szorongása *tagadhatatlanul* a terapeutát is elérő problematika – például egzisztenciális fenyegetettség – következménye.

Meddig terjed a terapeuta empátiája, ha saját értékeitől nagyon eltérő ideológiai nézetekkel, előítéletekkel találkozik a terápia során? Hol a titoktartás határa, ha a terapeuta családon, iskolán belüli erőszakról, vagy egyéb súlyos visszaélésekről szerez tudomást?

Várjuk azokat az előadásokat is, amelyek a mai társadalmi problémákat, tüneteket a pszichoanalízis fogalmi rendszerével értelmezik.

Programbizottság: Juhász Angéla, Pető Katalin, Vincze Anna

Szervezők: Mészáros Viktória, Felházi Anett, Gyomlai Éva, Korbuly Ágnes, Sinkovics Andrea

RÉSZVÉTELI DÍJAK*:

Teljes részvételi díj: 18.000 Ft

Napijegy: 12.000 Ft

Diákjegy* 2 napra: 7000 Ft**

Korai befizetéssel:

Diákjegy* 2 napra: 6000 Ft**

- **júl. 1-ig** befizetve: **14.000 Ft** (MPE-tagoknak **13 000 Ft**, amennyiben tagdíjukat befizették)
- **aug. 1-ig** befizetve: **15.500 Ft**
- **szept. 5.-ig** befizetve: **17.000 Ft**

Csoportos:** szept. 5-ig befizetve **12.500 Ft**, a helyszínen fizetve: **14.000 Ft**

Képzőhelyi csoportos:** **8500 Ft**

A konferencia **akkreditációja megtörtént**, a résztvevők **50 CME-pontot** kapnak****, melynek költségét a részvételi díj tartalmazza.

*: **1000 Ft kedvezmény** minden kategóriás egyéni részvételi díjból, amennyiben a **Lélekelemzés folyóirat** egy teljes évfolyamra vonatkozó **előfizetési díja** (3600 Ft) **2012. 07. 01-ig** beérkezik az MPE számlájára. Az előfizetési és a tagsági kedvezmény összevonható.

****:** A **csoportos kedvezményeket (min. 8 fő) kizárólag együttes befizetés esetén** lehet érvényesíteni!
A befizetés előtt szükséges a csoportnévsor leadása. A külön befizetőknek automatikusan visszautaljuk a részvételi díjat.

*****:** Első diploma előtt álló, nappali tagozatos hallgató, érvényes diákigazolvány felmutatásával.

******:** **CME pontokra** történő regisztráció **csak kétnapos részvétellel** lehetséges.

A részvételi díjat kérjük a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület **11100104-19009856-38000007** számú számlájára **átutalni**, vagy amennyiben szükséges, a Jelentkezési lap beérkezése után igény szerint csekket küldünk. Céges utalás esetén a **közlemény rovatban** feltétlenül tüntessék fel a **résztevő(k) nevét**.

Számlaigényeket kérjük a Jelentkezési lapon jelezni.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a korábbi gyakorlattól eltérően a befizetésekről kiállított számlát kizárólag a kiállítástól számított 1 hónapon belül áll módunkban sztomózní.

Lemondás esetén a konferencia előtt 30 nappal a befizetett részvételi díj 50%-ának visszaigénylése lehetséges.

Nyugdíjas kedvezményt nem tudunk adni.

A konferencián résztvevők számára **2 fogásos ebéd** (leves + főétel) igényelhető **2100 Ft-ért**, amelyet a Jelentkezési lapon lehet kérni, és a regisztrációnál kell fizetni.

További étkezési lehetőség van mindkét napon a konferencia helyszínétől 200 m-re, a Krisztina Plaza földszintjén lévő „**39-esek Önkiszolgáló étteremben**”, ahol kétfogásos ebéd kapható kb. **1500 Ft-ért**.

További információk a honlapon (www.psychoanalysis.hu) és facebook-oldalunkon olvashatók.